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Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, no Centro Cívico, é realizada a 
Primeira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, 
em comemoração aos “80 Anos de criação da Paróquia Santa Teresinha”. Às 
dezenove horas e quarenta e três minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Edilson de Oliveira Santos (Edilson 
Fumassa), Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina) e Ex-vereador Dr. Marcos Pinchiari e das 
seguintes autoridades, compondo a Mesa de Honra: Senhor Paulo Serra - Prefeito do 
Município de Santo André e Padre João Aroldo Campanha – Pároco da Paróquia Santa 
Teresinha. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro 
Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. O 
Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André, ocupa a tribuna e faz seu 
pronunciamento. Neste momento o Sr. Paulo Serra recebe exemplar de livro sobre os 80 
anos da Paróquia Santa Teresinha e, na sequência, retira-se do evento. Em seguida é 
exibido um vídeo sobre os 80 anos da Paróquia Santa Teresinha pelo Sistema de Som e 
Imagem. Registradas as presenças: Doutora Elaine Cristina Alves de Souza – 
Presidente da Comissão de Liberdade Religiosa, representando a Doutora Andrea 
Tartuce, Presidente da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo 
André). Dando prosseguimento, o Vereador Edilson De Oliveira Santos (Edilson 
Fumassa), orador oficial desta Casa de Leis, ocupa a Tribuna e faz seu 
pronunciamento. Após o pronunciamento, o Vereador Edilson de Oliveira Santos 
(Edilson Fumassa), recebe exemplar de livro sobre os 80 anos da Paróquia Santa 
Teresinha. Passa-se a uma apresentação cultural, com a presença do Coral Infantil da 
Paróquia Santa Teresinha, que sob a regência de Erika Queiroz, e o acompanhamento 
instrumental da música Luciana, apresenta as canções: “Cante a Terra Inteira” e “Nossa 
Missão”. Dando prosseguimento, passa-se à entrega de homenagens para diversas 
pastorais da Paróquia Santa Teresinha. São entregues certificados, pelo Vereador 
Pedrinho Botaro e Padre João Aroldo Campanha, com os seguintes dizeres “A Câmara 
Municipal de Santo André atendendo à propositura do Presidente e Vereador Pedrinho 
Botaro confere Voto de Congratulações por ocasião da Sessão Solene em homenagem 
aos 80 anos da Paróquia Santa Teresinha, ocorrida em 12 de fevereiro de 2020 e em 
reconhecimento ao valioso trabalho em prol da evangelização. Padre João Aroldo 



 

Ata da 1ª Sessão Solene, da 4ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura 

2 

Campanha. Vereador Pedrinho Botaro”. O primeiro grupo a receber as homenagens é 
composto por representantes das seguintes pastorais: Acolhida; Apostolado da oração; 
Artes; Batismo; Conselho Administrativo e Econômico (CAEP) e Catequese Infantil. O 
segundo grupo a receber as homenagens é composto por representantes das seguintes 
pastorais: Catequese Adulto; Coroinhas e Cerimoniários; Conselho Pastoral Paroquial 
(CPP); Crisma; Dízimo; e Encontro de Casais com Cristo (ECC). O terceiro bloco a 
receber as homenagens é composto por representantes das seguintes pastorais: 
Encontro de Jovens com Cristo (EJC); Equipe de Bolo; Equipe de Som; Festas; Grupo 
de Rua; Grupo de Jovens; O próximo bloco a ser homenageado é composto por 
representantes das seguintes pastorais: Limpeza; Liturgia; Movimento da Mãe Rainha; 
Ministros; e Ministério dos Músicos. Em seguida recebem homenagens representantes 
das seguintes pastorais: Noivos; Ornamentação; Pastoral de Comunicação (PASCOM); 
Perseverança; Preservação e Memória. No próximo bloco, são homenageados os 
representantes das seguintes pastorais: Grupo de Oração da Renovação Carismática 
Católica (RCC); Sacristãs; São José; Saúde; e Vicentinos. Por fim, é entregue uma 
homenagem ao Senhor Alcides Braghetto, 1º coroinha da Paróquia Santa Teresinha, 
representando todas as pessoas que passaram pela Paróquia Santa Teresinha ao longo 
destes 80 anos. Dando continuidade à solenidade, é realizada a entrega de uma placa 
para a Paróquia Santa Teresinha, com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de 
Santo André parabeniza a Paróquia Santa Teresinha pela passagem dos 80 anos da 
sua criação, datada de 25 de janeiro de 1940. Sala das sessões, 12 de fevereiro de 
2020”. A homenagem é entregue pelo Vereador Pedrinho Botaro ao Padre João Aroldo 
Campanha, que também recebe flores. Após as homenagens, o Padre João Aroldo 
Campanha entrega exemplar de livro sobre os 80 anos da Paróquia Santa Terezinha 
para os Vereadores Pedrinho Botaro, Jorge Kina e ao Ex-Vereador Doutor Marcos 
Pinchiari. Em seguida, o Reverendo Padre João Aroldo Campanha ocupa a tribuna e 
faz seu pronunciamento. Dando prosseguimento, acontece um momento cultural, com a 
presença do Coral Infantil da Paróquia Santa Teresinha, que sob a regência de Erika 
Queiroz, e o acompanhamento instrumental da música Luciana, apresenta a canção 
“Chuva De Rosas”. Após a apresentação da canção, houve a entrada de um bolo e 
cantaram parabéns pra você. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo 
evento: Doutor Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado da Receita Federal do Brasil 
no Município de Santo André e Doutor Desiré Carlos Callegari – Superintendente do 
Hospital Estadual Mário Covas. Todos são convidados para uma confraternização, no 
saguão desta Casa, após o término da solenidade. O Presidente Pedro Luiz Mattos 
Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às 
vinte e uma horas e vinte e seis minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia três de março de dois mil e vinte. 


